Hledani asociaci
, 90 % spotrebiteli, kteri nakupuji zbozi A a B, kupuji i zbozi C a D”

Asociac¢ni pravidla
7 =i1,12, ..., i;m } mnozina literald, polozek
D mnozina transakci, transakce T' C 7 transakce napt. nakup

T ={i1,12, ..., imm } mnozina atributi nad doménou {0, 1}
ACZ,BCZ,ANDB = tj. na pravé strané muze byt vic poloZzek

A = B|support, con fidence]

support(podpora) s% transakci v D obsahuje A a soucasné B

con fidence(kon fidence, spolehlivost) ¢% transakci v D, které obsahuji A,
obsahuji i B

Uloha: Najdi viechna asociaéni pravidla, kde

support > minsup A con fidence > mincon f




Zakladni algoritmus

naivni algoritmus O(exp(m)) m ... pocet polozek

1. Najdi vSechny velké mnoziny polozek support > minsup

2. ABCD, AB velké mnoziny

AB = CD|support(ABCD), éwwmmmmmmw:




Algoritmus pro nalezeni velkych mnozin

1. Z kandidatt Li_; generuj kandidaty C délky k
(a) Pokud se v Li_q vyskytuji dvé (k — 1)-tice, které se
lisi jen v 1 polozce, vytvor z nich k-tici a pridej do Cy,
(b) Zrus z Cy ty prvky, jejichz nékterd (k — 1)-tice neni
A\ thH

Priklad

Ls = {{ABC}{ABD}{ACD}{ACE}{BCD}}
Cy = {{ABCD}{ACDE}}
Ly ={{ABCD}} protoze {ADE} ¢ Ls

2. 7Z Cy vyber ty, pro néz support(Cy) > minsup




prohledavani do Sitky



Generovani asociac¢nich pravidel

[ ... velkd mnozina, a C [

(1 = a) = alsupp(l), fkflUs] | BHU > mincon f
Piiklad

| = {ABCD}

a={CD}: AB = CDl[support(ABCD), m:%%%mﬁwm%;

a' ={D} : ABC = Dl[support(ABCD), MMMMMMM%%%%;

1. Generuj mnozinu pravidel H; s 1 polozkou v konsekventu

2. 7 pravidel Hy_1 tvor Hy,




/ hd

Velikost ucici mnoziny

Oteviené problémy

e s — a hierarchie
e neuvazovala se velikost polozek

e pravidla s danymi polozkami v predpokladu/dusledku




